Информация о решениях, принятых комиссией по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 
УФНС России по Амурской области, в 2013 году

1 квартал 2013 года 

Заседаний комиссии не было

2 квартал 2013 года
29 апреля 2013 года Протокол № 1: 

На комиссии в соответствии со статьей 17 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службы Российской Федерации» и со статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» рассмотрено заявление, полученное от государственного гражданского служащего Ч., с просьбой принять справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Ч. без учета его дохода, имущества и обязательствах имущественного характера за 2012 год.
Решение комиссии:

Признать, что причина непредставления государственным гражданским служащим Ч. сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Ч. является уважительной и объективной.
     29 апреля 2013 года  Протокол № 2
          На комиссии рассмотрено Уведомление от 24.04.2013,  полученное от государственного гражданского служащего Межрайонной ИФНС России № 6 по Амурской области М. о возможном возникновении конфликта интересов, связанного с тем, что одновременно с ним в Инспекции в должности старшего государственного налогового инспектора отдела работает его жена – М..
Решение комиссии:

Комиссия пришла к обоснованному выводу о том, что в соответствии с должностным регламентом непосредственная подчиненность государственного гражданского служащего М. (жена) имеется с начальником отдела камеральных проверок, что исключает ее непосредственную подчиненность и подконтрольность государственному гражданскому служащему М. (муж) и ведет к соблюдению ограничения, установленного пунктом 5 части 1 статьи 16 Закона № 79-ФЗ.

На основании пункта 27 Положения о комиссиях и в целях недопущения конфликта интересов в ситуации отдельных функций государственного управления и/или в принятии кадровых решений в отношении М.(жены), рекомендовать начальнику Инспекции отстранять государственного гражданского служащего М. (муж) от исполнения должностных обязанностей, предполагающих непосредственное взаимодействие с государственным гражданским служащим М. (жена). Например, рекомендуется временно выводить государственного гражданского служащего М. (муж) из состава конкурсной комиссии, если одним из кандидатов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы является государственный гражданский служащий М. (жена).
3 квартал 2013 года 
26.06.2013 года  Протокол № 3
Во исполнение пункта 2 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» 21 июня 2013 года от государственного гражданского служащего Межрайонной ИФНС России № 6 С. поступило уведомление о возникновении конфликта интересов или о возможном его возникновении, в котором  С. сообщает о том, что 20.06.2013 ее супруг А.С. зарегистрировался в качестве индивидуального предпринимателя. 
Решение комиссии:

В соответствии с пунктом 5 статьи 11 Закона № 273-ФЗ, в целях предотвращения конфликта интересов, способного возникнуть в результате мероприятий налогового контроля в отношении индивидуальных предпринимателей со стороны государственного гражданского служащего С., предупредить государственного гражданского служащего С. о необходимости отвода или самоотвода в случае организации и рассмотрения результатов мероприятий налогового контроля в отношении индивидуального предпринимателя А.С. в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, и соблюдении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих ФНС России.

4 квартал 2013 года 

Заседаний комиссии не было

